

出人意料

最佳写手

厂里刚调来一个王厂长,据说是笔杆子出身。到了年终,需要写年度总结,王厂长就发话了:“总结年年都要写,这次我们来个‘最佳写手’评比怎么样?谁写得好最后有奖励。”听说有奖励,大家立即开始各显神通。

修配车间常主任五十好几了,墨水虽然喝得不多,但写总结却是行家。他知道,干得好,总结要好;干得不好,更需要总结好。常主任当即向办公室小

纪面授机宜:“要重点突出厂党政班子的正确领导,第一部分写安全生产,其中可分三大点,第一大点又可分四小点。第二部分写质量,又可分五点;第三,写完成生产任务;第四,技术教育和文体活动;第五,女工工作和计划生育……”

仓储部门的主管老杨一杯茶、一支烟,歪着脑袋,对照一大堆材料,一个下午就写好了。“在某某的正确领导下……”“因为英明的决策,使

……”像泉水一样汩汩流出,刷刷地写了5000字。

营销部的小冯早听说,王厂长原在公司分管安全。于是,他一口气拟了几个小标题:一、牢固树立安全思想;二、狠抓落实,把安全工作落到实处……小冯边写边得意,有了这材料,王厂长不给我个“最佳”才怪!

评选揭晓那天,只见王厂长不慌不忙地站起来,说:“最佳写手要大家来评。我定了个

评分标准贴在楼下,请各位先给自己部门打打分。”各部门负责人一窝蜂地涌下楼,一张A4纸评分标准赫然贴在墙上。

一、凡“一安全二质量三生产四其他”,面面俱到者,扣30分;

二、凡班组总结超过2000字、车间总结超过4000字者,扣30分;

三、凡只总结成绩,不总结缺点及教训者,扣30分。

陈振学

人小鬼大

两岁宝宝的世故

我家宝宝2岁4个月,会说不少话,她的模仿能力很强,因为她太会学了,有时候也会让人头疼。

电视上放一个广告,一个人快要被烤焦了,然后一种清爽的饮料出现了,这人喝了一口,马上就舒服了。第一次看这个广告,爷爷评价了一句:“神经病!”谁知后来,宝宝每次看到这个广告都用小手一指,“神经病!”开始我们都没意识到严重,还觉得挺好玩。可后来这孩子就止不住了,看到什么都这么说。早上刚一睁眼,看到他爸正在喝水,用小手一指,说:“神经病!”

还有,我家宝宝特有性格,比较喜欢说“不要,不好”。比如我说:“宝宝睡觉了,好吗?”宝宝说,“不要!”“宝宝穿衣服好吗?”“不要!”“宝宝学写字好不好?”“不要!”最后我生气了,说:“宝宝吃巧克力好吗?”宝宝习惯性地说:“不要!”说完后她愣了一下,马上改口不停地问:“要要要……” 王茵

投稿信箱:
shen_dabing@sina.com;
地址:南京市洪武北路
55号置地广场6楼现代快报
《南京纪事》版收;邮编:
210005

奇闻怪谈

给狗儿子改名试试

胡四海家住南京老城南的一条小巷,他家的大黑狗下了六只狗崽。爱狗如子的胡四海给小狗取名为:大阿哥、二阿哥、三阿哥……很快,六只小黑狗均喜欢上这很有气势和个性的名字,只要胡四海当街吼一嗓子“大阿哥二阿哥……”在四处玩耍的狗狗就像听到集结号一样,从各处奔来,一个个像被注射了兴奋剂似的,围着胡四海连蹦带跳。

六只小狗“大名鼎鼎”,

活泼可爱,总是会引来邻居围观,经常造成小巷拥堵。日子久了,街道的吴主任便建议胡四海不要再叫“阿哥”,可以改叫大黑二黑等。

胡四海苦笑着说,“我最近已经改称它们为‘贝勒’了,可它们对这称呼很不满意,一叫它们就龇牙咧嘴地冲我嚷嚷,如果叫它们黑子,还不知会闹出啥事哩。”吴主任瞪了他一眼说:“我就不信这个邪,你看我马上就将你家阿哥贬为黑子,看它们能咋的?”

吴主任先从挎包里拿出几根肉骨头,然后才笑眯眯地唤狗:“大黑二黑……”谁知,吴主任还没喊到“五黑”,只见大黑狗立马拉下狗脸,率几只愤怒的狗崽奔过来,它们看都不看肉骨头一眼,一个个发疯般地撕咬吴主任。吴主任情急之下,忍着巨痛连忙改口道:“大阿哥二阿哥……”

狗儿立马停止了对吴主任的攻击,一个个摇头摆尾地喜吠不止。 陈贵霞

有点出格

“老南京”迷路

在舅妈的率领下,他们祖孙三代浩浩荡荡地从老家开车来到南京过“国庆黄金周”,自然要我们家安排旅游观光了。一阵七嘴八舌,弄得我这个在南京住了40多年的“导游”都不知道怎么导了,最后还是老妈一锤定音:“还是跟旅行社走,方便、省事。”

第二天,我带着舅妈家三代四口早早地来到火车站,这里是旅行社的集散地。果然,刚靠近出站口,我们就被“热情”的导游们包围了,经过权衡,我们选择了“中山陵——雨花台——夫子庙——

日游”。

疲于奔命了大半天,总算把广告上的景点跑了个大半,下午四点,旅行社的大巴把我们送到了最后一站——夫子庙附近的一条大街旁。在导游连声的“不好意思”中,一车的男女老少在她带领下穿过两条街,来到大成殿。一路上,我紧盯着舅妈他们,生怕一不小心走丢了,那样的话我这个“老南京”的脸就没地方搁了。

不料,我跟着跟着,还是失去了目标,惊慌失措的我随着人流穿过文德桥,来到大石

坝街,一路向旅行社的大巴走去。也许,舅妈他们已经坐在车上了,万一迷路了,有我那当老师的表妹在还怕丢了不成?我光顾着想心思了,一抬头,却发现自己倒迷路了。一不做二不休,顺着大街走到头,看它能通到哪里去。

正当我从胡思乱想中回过神来的时候,却看见旅行社的大巴缓缓向我驶来,那个背背包的导游一个劲向我招手,等我跑到跟前,她大声说了句:“活丑,还好意思啊!外来的人一个不少,你个老南京倒丢了。” 大陆

南京市旅游局批准:首批农家乐特色旅游景区

看藏獒 吃农家菜

猪狗牛羊 一应俱全
鸡鸭鱼鹅 满院放养
瓜果蔬菜 现采现吃

★★★庄园大鱼头★★★
吃1条送1条活鱼(5斤左右)
再送2份新鲜蔬菜

园区服务项目
藏獒观赏 野生垂钓 餐饮客房 棋牌茶艺 家庭聚会 团队会议
亲子游、自驾游活动 对外提供猪、鸡鸭鱼鹅宰杀腌制业务

订餐电话:025-58295677 13951018444
山庄地址:南京市浦口区乌江镇茶棚村
乘车路线:雨花台南门车站乘雨乌线,40分钟到茶棚车站下即到
汉中门车站—江浦—乌江线,茶棚车棚下即到
自驾车:沿庄门上绕城公路至三桥,往乌江方向10公里即到茶棚

时尚绿柳居连锁将遍布街头

昨天,绿柳居清真食品有限公司捎信来,请市民拨打86077365电话,提供80~200平方米的营业店面,经过考察,他们将用于开设绿柳居直营连锁店。这意味着绿柳居再次迈开扩张的步伐,这个百年品牌将以现代时尚的姿态遍布南京街头。

绿柳居第一个直营连锁店开在中山南路熙南里街区,开张以来,每天排队,成为街区独有的景观。薄皮烧卖、鸭油烧饼、盐水鸭、素什锦、烤仔鸡、素夫妻肺片等产品供不应求,香草鸡、家常豆、素烧鸭真空礼盒装以及一大批卤味、香辣等

各种口味的零嘴鸡系列时尚小包装产品,更是让年轻人趋之若鹜。目前,绿柳居在我市的苏果、金润发、家乐福等各大超市及卖场的专柜达百余

个,遍布全国各大城市的特许专卖店也有上百家。但是时尚的直营连锁店目前只有一家,远远满足不了需求。

绿柳居直营大连锁的条件已经成熟。投资3000万元的绿柳居清真食品有限公司加工基地已经建成,占地面积达18000平方米,全部采用现代化设备,实现了产业化经营,仅一条生产线年供应量就将超过1.8亿元,为直营店、专卖店运送产品的物流设施也已经具备。

据介绍,绿柳居销售网点已经开始在华东地区的布建,走向全国、拓展海外市场的网点规划也已开始筹划。在南京征求到的营业用房,有的将完全复制熙南里店的外卖经营模式,有的将增添就餐项目。

(董文)

更多惊喜 详见店内公告

享受★贵宾★待遇

聘技师 服务员

升州路1号钱塘人家大酒店四楼 服务热线 85011988 85011999

陶醉温泉

昼夜服务

NEW 特派专员赴韩学艺归来
隆重推出多款个性套餐

韩版 香薰木桶浴 原价198元 体验价98元

云河桑拿会所

这里有你我他,这里就是你的家

首推 水摩浴 100元
特色风情按摩 感恩优惠8.5折
动感地带 2XX元
云中漫步 3XX元
浴资:38元(含擦背、免费停车、简餐、饮料、茶水、包厢.....)

地址:瑞金路25号乐行天下大院内(7路终点站西侧) 抢钟热线:84681737

亲亲宝贝

能干的儿子



漫画 岳文韬

每天晚上我们一家人总爱挤在一起看电视,有个公益广告是很小的孩子端着大盆给妈妈洗脚。大家看了以后觉得都很感动,但是婆婆嘴里却抱怨说:“现在有这样的孩子吗?怎么会这么懂事?他要吃要闹还来不及呢。”公公也在边上嘀咕:“要是我们家宝宝也这么乖就好了。”我忍不住抬头看了看儿子,小家伙正一脸无辜地抱着个大苹果。

可真没想到,这种事情还真的就发生了。昨晚我洗脚的时候,

7岁哦。 苏阳

实话实说

逃不过他的手

因为要创建文明城市,最近交管部门加大了对“闯红灯”现象的查处力度。一天早晨交通高峰时期,一个小伙子飞快地骑着自行车来到某路口,对前面的红灯视而不见,想要直接冲过去。但是车子实在太多,他只好在车流中左躲右闪,看得人心里非常紧张。

好不容易过了路口,交警早已威严地在那里。交警掏出罚

款单据说:“对不起,你违反了中华人民共和国交通安全法,闯红灯行车,罚款十元。”小伙子极不情愿地掏出钱包,嘟囔道:“有什么神气的,总有一天你会落在我手里的。”说着,推车便要离开。

“站住!”交警大喝一声:“你是哪个单位的?”小伙子犹豫了半天掏出工作证,交警仔细一看,证件上的工作单位一栏写着:火葬场。 陆庆法